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Ψήφισμα συμπαράστασης 
στους  μετανάστες και πρόσφυγες απεργούς  πείνας 

            
 
       Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στους μετανάστες  και 
πρόσφυγες που ξεκίνησαν απεργία πείνας στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη από  τις 25 
Ιανουαρίου καθώς και στους Αφγανούς πολιτικούς πρόσφυγες που βρίσκονται σε απεργία 
πείνας από τις 27 Δεκεμβρίου, για να διεκδικήσουν το δικαίωμα σε μια ανθρώπινη ζωή.   
      Επί δεκαετίες οι μετανάστες ζουν στη χώρα μας σε εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, 
κάτω από ένα καθεστώς ιδιότυπης ομηρίας, καθώς αποτελούν τα πιο εύκολα  θύματα 
οικονομικής εκμετάλλευσης και κοινωνικού αποκλεισμού.  
     Ο αγώνας τους αναδεικνύει το δίκαιο αίτημά τους να ζουν με αξιοπρέπεια και 
προοπτική σε μια χώρα που πρέπει να πάψει επιτέλους να τους αντιμετωπίζει ως πολίτες 
δεύτερης κατηγορίας, ως «παιδιά ενός κατώτερου θεού». 
     Ο αγώνας των μεταναστών για τη νομιμοποίησή τους είναι αλληλένδετος με τον 
αγώνα όλων των εργαζομένων για την ανατροπή της πολιτικής που αφαιρεί δικαιώματα 
και κατακτήσεις από τους εργαζόμενους. Είναι αγώνας  ενάντια στην εκμετάλλευση και 
την καταπίεση. 
Ενώνουμε τη φωνή μας με τη φωνή των μεταναστών και απαιτούμε: 
ü νομιμοποίηση όσων μεταναστών/-στριών έχουν τις  προϋποθέσεις και ειδικά 
αυτών που ζουν επί πολλά χρόνια στη χώρα μας, 
ü ίσα κοινωνικά δικαιώματα και υποχρεώσεις με τους Έλληνες εργαζόμενους/-ες   
ü χορήγηση πολιτικού ασύλου σε όσους και όσες από τους μετανάστες  τo 
δικαιούνται, 

    Η λύση του μεταναστευτικού, που εξελίσσεται σε μείζον πρόβλημα για τη χώρα μας, 
επιβάλλεται και είναι δυνατόν να επιλυθεί, μέσω ευρύτερων πολιτικών συμφωνιών στο 
επίπεδο της Ευρώπης. Στο πλαίσιο αυτό   πρέπει  να αναθεωρηθεί και η συνθήκη 
«Δουβλίνο ΙΙ».  
           Η Ομοσπονδία μας  θα  ενισχύσει,  τους μετανάστες-απεργούς πείνας για να 
βελτιωθούν οι συνθήκες διαβίωσής τους. 
 
 

 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.olme.gr
mailto:olme@otenet.gr
http://www.pdffactory.com

